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Робоча програма виробничої практики складена відповідно до освітньої програми 

«Професійна освіта. Комп’ютерні технології» підготовки бакалаврів спеціальності 

015 Професійна освіта (за спеціалізаціями), спеціалізації 015.10 Комп’ютерні 

технології. 

 

1. Мета практики:  

Закріплення теоретичних знань і вдосконалення практичних умінь зі 

спеціалізації, отриманих здобувачами вищої освіти за період професійної 

підготовки в університеті; формування та розвиток в них компетентностей, 

визначених стандартом вищої освіти спеціальності та необхідних для успішної 

професійної діяльності за спеціалізацією «Комп’ютерні технології»; формування 

та розвиток у здобувачів вищої освіти м’яких навичок (вміння працювати в 

команді; критичне мислення; лідерство; креативність; вміння дотримуватися 

дедлайнів; відповідальність та дисциплінованість тощо); оволодіння сучасними 

методами організації праці та засобами праці в галузі обраної спеціалізації; 

формування позитивного ставлення до професійної діяльності за спеціалізацією, 

готовності до підвищення власної кваліфікації та навчання протягом всього 

життя. 

Виробнича практика є обов’язковою складовою професійної підготовки за 

освітньо-професійною програмою «Професійна освіта. Комп’ютерні технології» 

першого (бакалаврського) рівня. Вона передбачає щоденну систематичну роботу 

на підприємствах, в організаціях та установах з виконанням функціональних 

обов’язків у межах спеціалізації «Комп’ютерні технології» (розробка і 

впровадження технологічних процесів, робота з комп’ютерним, мережевим, 

офісним обладнанням тощо).  

Практика проводиться на робочих місцях підприємств, установ та організацій 

на посадах інженерно-технічного персоналу. Під час практики створюються 

сприятливі умови для успішного виконання практикантами доручених завдань, 

професійного спілкування із ІТ-фахівцями, вивчення специфіки виробничого 

процесу та інформаційних систем його підтримки. Вони ознайомлюються з 

організаційно-управлінськими засадами, структурою, технологією, функціями та 

напрямами діяльності інженерних, інформаційних служб та підрозділів установ і 

підприємств, а також беруть участь у їх практичній діяльності. 

 

2. Перелік програмних компетентностей, які набуваються під час практики:  

 

ЗК 3. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 7. Здатність працювати в команді. 

ЗК 8. Здатність бути критичним і самокритичним, приймати обґрунтовані 

рішення, виявляти ініціативність і творчий підхід.  

ЗК 9. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

ФК 12. Здатність обирати та використовувати програмне забезпечення для 

вирішення професійних завдань в галузях професійної освіти та інформаційних 

технологій. 



ФК 13. Здатність ідентифікувати небезпечні чинники природного та 

техногенного середовищ, оцінювати безпеку технологічних процесів і 

обладнання, ефективно виконувати функції з охорони праці на робочому місці, 

вживати заходів щодо усунення причин нещасних випадків і професійних 

захворювань на виробництві. 

ФК 17. Здатність до побудови логічних висновків, використання формальних 

мов і моделей алгоритмічних обчислень, проектування, розроблення та аналізу 

алгоритмів, оцінювання їх ефективності та складності, розв’язності та 

нерозв’язності алгоритмічних проблем для адекватного моделювання предметних 

областей і створення програмних та інформаційних систем. 

ФК 18. Здатність проектувати та розробляти програмне забезпечення із 

застосуванням різних методів та алгоритмів обчислень, структур даних, парадигм 

програмування на основі побудови відповідних моделей. 

ФК 19. Здатність забезпечити організацію обчислювальних процесів в 

інформаційних системах різного призначення з урахуванням архітектури, 

конфігурування, показників результативності функціонування операційних 

систем і системного програмного забезпечення. 

ФК 20. Здатність застосовувати технології та інструментальні засоби для 

управління процесами життєвого циклу інформаційних і програмних систем 

відповідно до вимог замовника. 

ФК 22. Здатність до розробки програмного забезпечення, що використовує 

комп’ютерні системи і мережі передачі даних. 

ФК 23. Здатність застосовувати методи та засоби захисту даних в 

інформаційних системах та комп’ютерних мережах. 

 

3. Заплановані програмні результати навчання:  

 

ПРН 2. Уміння самостійно здобувати систематичні знання в галузях 

професійної освіти та комп’ютерних технологій, осмислювати і робити 

обґрунтовані висновки на основі аналізу літературних джерел та 

експериментальних даних. 

ПРН 5. Здійснення професійної комунікації, розуміння співрозмовників, 

психологічний вплив у процесі комунікації, адекватне розуміння вербальних і 

невербальних комунікативних сигналів, здатність долати комунікативні бар’єри. 

ПРН 6. Знання методів, способів та технологій збору інформації з різних 

джерел, контент-аналізу документів, аналізу та обробки даних. 

ПРН 7. Знання системи загальних норм моральної поведінки людини та 

групи людей, етичних принципів, розуміння професійної моралі. 

ПРН 16. Уміння впроваджувати ефективні методи організації праці 

відповідно до вимог екологічної безпеки, безпеки життєдіяльності та охорони і 

гігієни праці. 

ПРН 19. Уміння ефективно використовувати математичний апарат у 

професійній діяльності для розв’язання задач теоретичного та прикладного 

характеру у процесі аналізу, синтезу та проектування інформаційних систем за 

галузями. 



ПРН 21. Знання структур даних та фундаментальних алгоритмів, методології 

та інструментальних засобів об’єктно-орієнтованого аналізу та проектування, 

особливостей різних парадигм програмування, принципів, моделей, методів і 

технологій проектування і розроблення програмних продуктів різного 

призначення. 

ПРН 23. Знання архітектури комп’ютера, функцій операційних систем (ОС), 

програмних інтерфейсів для доступу прикладних програм до засобів ОС, мов 

системного програмування та методів розробки програм, що взаємодіють з 

компонентами комп’ютерних систем. 

ПРН 24. Знання та вміння використовувати стандарти, методи, технології і 

засоби управління процесами життєвого циклу інформаційних і програмних 

систем, продуктів і сервісів інформаційних технологій. 

ПРН 25. Знання принципів, інструментальних засобів, мов програмування та 

технологій створення веб-ресурсів, баз даних, розподілених застосувань, 

інтелектуальних інформаційних систем тощо. 

ПРН 26. Уміння використовувати методи, технології та інструментальні 

засоби для проектування і розробки веб-застосувань, проектувати концептуальні, 

логічні та фізичні моделі баз даних, розробляти запити до них, створювати 

розподілені бази даних, інтелектуальні інформаційні системи. 

ПРН 28. Володіння методами і засобами роботи з комп’ютерними мережами; 

уміння вибирати конфігурацію, тип і структуру комп’ютерної мережі; 

експлуатувати комп’ютерні мережі. 

ПРН 31. Уміння здійснювати підбір і підготовку інформації та задач 

проектній команді, ставити цілі і формулювати завдання для реалізації проектів у 

галузях професійної освіти та інформаційних технологій. 

ПРН 32. Уміння використовувати сучасну комп’ютерну техніку, пакети 

прикладних програм і програмувати на рівні, достатньому для розв’язування 

фізичних та математичних задач, комп’ютерного моделювання явищ і процесів, 

виконання обчислювальних експериментів. 

 

4. Бази проходження практики. 
 

№ База практики № договору / угоди, дата 

укладання 

Дата закінчення 

терміну дії 

договору/угоди 

1 Центр освітніх дистанційних 

технологій МДПУ імені 

Богдана Хмельницького 

Розпорядження про 

проходження практики 

видається щорічно 

- 

2 Центр інформаційних 

технологій та комп’ютерного 

дизайну МДПУ імені Богдана 

Хмельницького 

Розпорядження про 

проходження практики 

видається щорічно 

- 

3 ФОП «Бурцев» № 46/48-19/2018 від 

01.09.2018 

Термін дії – 5 

років 

 



За потреби договір може бути укладено з підприємством виключно на період 

проходження виробничої практики. 
 

5. Зміст практики 
 

5.1. Опис виробничої практики 
 

Найменування 

показників 

Рівень вищої освіти 

галузь знань, спеціальність, освітня 

програма 

Характеристика практики 

Кредитів: 6 

 

Загальна 

кількість годин: 

180 

 

Тижневих 

годин: 45 

Рівень вищої освіти перший 

(бакалаврський) 

 

Галузь знань 01 Освіта / Педагогіка 

 

Спеціальність 015 Професійна 

освіта (за спеціалізаціями) 

 

Спеціалізація 015.10 Комп’ютерні 

технології 

 

Освітня програма Професійна 

освіта. Комп’ютерні технології  

Назва практики: виробнича 

 

Семестр: 8 

 

Термін проходження 

практики: 03.04.2023 – 

28.04.2023  

 

Вид контролю: диф. залік 

  

5.2. Програма виробничої практики 
  

Блок 1. Організаційний етап. Ознайомлення зі змістом практики 

Закріплення здобувачів вищої освіти за підприємствами – базами практики. 

Організація проходження виробничої практики здобувачами вищої освіти. 

Проведення настановної конференції. Ознайомлення здобувачів з програмою, 

завданнями, вимогами до звітності з практики. 

Ознайомлення із базами практики та специфікою їх діяльності. Вибір та 

уточнення індивідуальних завдань. Розробка та затвердження календарних планів 

проходження практики.  
 

Блок 2. Основний етап. Виконання програми виробничої практики 

Професійна діяльність на підприємстві згідно з календарним планом. 

Виконання посадових обов’язків та доручень керівника практики від 

підприємства. Виконання індивідуального завдання. 

Аналіз документації підприємства та підрозділу. Аналіз веб-сайту 

підприємства. Збір, систематизація й узагальнення матеріалу з питань: правові 

засади, структура й організація роботи підприємства; характеристика роботи 

структурного підрозділу, за яким закріплений студент-практикант; посадові 

обов’язки працівників підрозділу; посадові обов’язки практиканта; інформаційні 

системи та комп’ютерні технології, що використовуються на підприємстві та в 

підрозділі (призначення, характеристики, ефективність використання). 



Блок 3. Етап узагальнення та систематизації матеріалів. Підсумки 

практики 

Оформлення звітних матеріалів про проходження практики. Затвердження 

результатів практики керівниками практики від підприємства та кафедри. 

Підготовка до захисту і захист звіту проходження практики. Обговорення 

результатів практики на звітній конференції. Підведення підсумків практики.  

 

Структура виробничої практики 

№ Види діяльності Кількість 

годин 

Блок 1. Організаційний етап. Ознайомлення зі змістом практики 

1 Настановна конференція 2 

2 Ознайомлення з програмою, завданнями, вимогами до звітності 

з практики. Вибір індивідуального завдання 

2 

3 Ознайомлення з базою практики. Інструктажі з охорони праці та 

техніки безпеки на робочому місці 

2 

4 Уточнення змісту практики та індивідуального завдання з 

урахуванням специфіки конкретного підприємства. Розробка 

календарного плану 

4 

 Разом 10 

Блок 2. Основний етап. Виконання програми виробничої практики 

5 Професійна діяльність на підприємстві згідно з календарним 

планом  

120 

6 Виконання індивідуального завдання 40 

 Разом 160 

Блок 3. Етап узагальнення та систематизації матеріалів. Підсумки 

практики 

7 Підготовка звітності за матеріалами практики 6 

8 Звітна конференція 4 

 Разом 10 

 Усього годин 180 

 

5.3. Індивідуальні завдання 

 

№ Варіанти індивідуальних завдань 

1 Організація електронного документообігу на підприємстві  

2 Інформаційні системи для підтримки управлінської діяльності на 

підприємстві 

3 Інформаційні системи для організації групової роботи працівників на 

підприємстві 

4 Інформаційні системи для автоматизації технологічних процесів на 

підприємстві 

5 Інформаційні системи для автоматизації бухгалтерського та матеріального 

обліку на підприємстві 



6 Інформаційні системи для автоматизації кадрового обліку на підприємстві 

7 Організація зберігання цифрових даних та доступу до них на підприємстві 

8 Представлення підприємства в Інтернеті (сайт, соціальні мережі). 

9 Структура та технічне забезпечення комп’ютерної мережі підприємства. 

10 Технічне та програмне забезпечення робочих місць користувачів на 

підприємстві. 

 

Здобувач має право запропонувати тематику індивідуального завдання та 

погодити її з викладачем – керівником практики. 

 

6. Форми і методи контролю  

 

Експрес-контроль (поточний) виконання завдань практики; контроль 

укладання звіту; звітна конференція за результатами практики; диференційований 

залік. 

 

7. Вимоги щодо оформлення звітної документації про проходження 

практики.  

 

Звітна документація включає: 

1. Щоденник практики (Додаток А). 

2. Звіт із практики: 

2.1. титульна сторінка (Додаток Б); 

2.2. зміст; 

2.3. вступ; 

2.4. опис підприємства та виробничих завдань здобувача: 

- опис структури й організації роботи підприємства; 

- характеристика роботи структурного підрозділу, за яким 

закріплений практикант; 

- характеристики роботи та перелік посадових обов’язків працівників 

підрозділу; 

- короткий опис завдань та обов’язків студента-практиканта; 

2.5. індивідуальне завдання (у вигляді реферативно-дослідної роботи): 

- опис інформаційної системи (призначення, інтерфейс, функціонал); 

- наявні аналоги; 

- ефективність використання; 

2.6. висновки та рекомендації; 

2.7. список використаних джерел; 

2.8. додатки (фото з місця практики; додаткові схеми, скріншоти й ін.). 

3. Характеристика керівника практики від підприємства з чітким зазначенням 

рівня реалізації студентом-практикантом посадових обов’язків та рекомендацією 

оцінки («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») (Додаток В). 

3. Презентація. 

 



Текст звіту має бути відформатований за такими параметрами: 

- розмір сторінки А4; 

- орієнтація книжкова; 

- поля: зліва – 2,5 см; справа – 1,5 см; зверху і знизу – 2 см; 

- шрифт Times New Roman, розмір (кегль) 14 пт, стиль Звичайний; 

- міжрядковий інтервал одинарний. 

 

8. Критерії оцінювання 

 

Схема формування підсумкової оцінки 

Вид діяльності Термін 

виконання 

Максимальна 

кількість 

балів 

1. Ступінь активності та якість виконання 

функціональних обов’язків на робочому місці 

(відображено в характеристиці) 

Під час 

проходження 

практики 

20  

2. Якість виконання індивідуального завдання Під час 

проходження 

практики 

30 

3. Повнота і правильність оформлення 

щоденника з практики 

Під час 

проходження 

практики 

10 

4. Якість оформлення звіту Під час 

публічного 

захисту 

20 

5. Якість презентації результатів Під час 

публічного 

захисту 

20 

Разом  100 

 

Співвідношення балів національної оцінної, ЕСТS і 100 – бальної оцінної шкали: 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

90 – 100 А відмінно 

82-89 В 
добре 

74-81 С 

64-73 D 
задовільно 

60-63 Е  

35-59 FX незадовільно, з можливістю 

повторного складання 

0-34 F незадовільно, з обов’язковим 

повторним проходженням практики 

 



Зміст критеріїв оцінювання результатів виробничої практики: 

Оцінка A – всі завдання практики виконано в повному обсязі, виявлено 

вміння студента застосовувати і творчо використовувати теоретичні та практичні 

знання, пов’язані з особливостями і засобами діяльності за фахом. Студентом 

продемонстровано активність та ініціативність у ході практики. Звіт подано у 

встановлений термін і містить всі структурні елементи. У щоденнику зафіксовано 

докладний зміст роботи протягом усього періоду проходження практики. 

Оцінка B – завдання виконані правильно, але недостатньо повно. Виявлено 

вміння здобувача застосовувати теоретичні та практичні знання, пов’язані з 

особливостями і засобами діяльності за фахом. Виявлено вміння застосовувати 

цифрові технології у професійній діяльності, проте алгоритми шаблонні, не 

виявлено творчого, індивідуального підходу. Звіт подано у встановлений термін і 

він містить всі структурні елементи. У щоденнику зафіксовано зміст роботи 

протягом усього періоду проходження практики. 

Оцінка C – завдання практики виконано, але неповно, в ході виконання 

завдань, зокрема розробка плану реалізації проєкту, допускалися незначні 

помилки. Виявлено вміння працювати з цифровими технологіями для створення 

дизайнерського продукту, але підходи шаблонні. Звітна документація оформлена 

згідно вимог. У щоденнику зафіксовано зміст роботи протягом усього періоду 

проходження практики. 

Оцінка D – завдання практики виконано в неповному обсязі, в ході 

виконання завдань допускалися помилки. Звітна документація недооформлена або 

оформлена з помилками. Щоденник оформлено з помилками.  

Оцінка E – завдання виконано з помилками. Всі або більшість завдань 

практики виконувалися, але допущені неточності. Документація оформлена 

неповно, з помилками. Щоденник недооформлено. 

Оцінка FX – завдання невиконані. Виявлені проблеми встановлення 

контакту, не сформовані вміння проводити відповідні види професійної 

діяльності. Звітна документація оформлена з помилками. Щоденник недописаний 

або відсутній. 

 

9.  Підведення підсумків  

Для підведення підсумків практики проводиться звітна конференція у 

присутності призначеної комісії. На захист практики здобувач має представити 

щоденник, звіт та презентацію. Перевіряє та оцінює звітну документацію керівник 

практики. Під час захисту практики здобувач здійснює усну доповідь та 

відбувається бесіда членів комісії зі здобувачем для оцінювання набутих 

компетентностей і рівня оволодіння результатами навчання. Результат захисту 

практики відображується в заліковій відомості. 

  

10. Перелік навчально-методичної літератури   
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Додаток А 

 

МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО 

 

 

ЩОДЕННИК ПРАКТИКИ 

 

 

Виробнича практика 
(вид і назва практики) 

 

 

 

Здобувача вищої освіти __________________________________________________ 
 (прізвище, ім’я, по батькові) 

 

 

Факультет інформатики, математики та економіки  

 

Рівень вищої освіти  перший (бакалаврський)  

 

Спеціальність 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)   

 

Спеціалізація 015.10 Комп’ютерні технології   

 

Освітня програма Професійна освіта. Комп’ютерні технології  

 

         курс,           група 

 

База практики   

 

Керівник практики від ЗВО    
       ( посада, прізвище та ініціали) 

 

Керівник практики від підприємства_______________________________________ 
        ( посада, прізвище та ініціали) 

 

 

 

  



НАПРАВЛЕННЯ НА ПРАКТИКУ  

 

Студент _______________________________________________________________ 
 (прізвище, ім’я, по батькові) 

 

Направляється на  виробничу  практику 
(вид практики) 

 

 до  

 

 

Термін практики: з                       по                 

 

 

 

МП      Декан _________________ 
           (прізвище та ініціали) 

 

 

 

 

 

Прибув до підприємства, організації, установи  

 

МП 

підприємства, організації, установи «_____» ____________________ 20___року 

 

____________   _________________________________________________ 
         (підпис)        (посада, прізвище та ініціали відповідальної особи) 

 

 

 

Вибув з підприємства, організації, установи  

 

МП 

підприємства, організації, установи «_____» ____________________ 20___року 

 

____________   _________________________________________________ 
         (підпис)        (посада, прізвище та ініціали відповідальної особи) 

 

 

 

 

 

 
  



Календарний графік проходження практики 

 

Дата Зміст діяльності Позначка 

про 

виконання 

І тиждень 

   

   

   

   

   

ІІ тиждень 

   

   

   

   

   

ІІІ тиждень 

   

   

   

   

   

ІV тиждень 

   

   

   

   

   

 

 

 

Керівники практики: 
 

від підприємства, організації, установи _________  ______________ 
                                         (підпис)                (прізвище та ініціали) 

 

від закладу вищої освіти   ________  ________________________ 
                            (підпис)   (прізвище та ініціали) 

  



Робочі записи під час практики 

 

Дата Короткий зміст виконаних робіт 

І тиждень 

  

  

  

  

  

ІІ тиждень 

  

  

  

  

  

ІІІ тиждень 

  

  

  

  

  

ІV тиждень 

  

  

  

  

  

 

 

 

 

  



Висновок керівника практики від бази проходження практики  

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________ 

 

Оцінка: 

За національною шкалою ______________________ 
                            (словами) 

Кількість балів   ______________________________ 
       (цифрами) 

За шкалою ECTS _____________________________ 

 

 

Керівник практики  __________   __________________________ 
          (підпис)      (прізвище та ініціали) 

 

 

Висновок керівника практики від закладу вищої освіти  

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________ 

 

Дата складання заліку «___» _____________ 20___ року 

 

Оцінка: 

За національною шкалою ______________________ 
                            (словами) 

Кількість балів   ______________________________ 
       (цифрами) 

За шкалою ECTS _____________________________ 

 

 

Керівник практики від кафедри  _______   __________________________ 
            (підпис)     (прізвище та ініціали) 

  



Основні положення практики 

 

1. Студент після прибуття на підприємство повинен затвердити у керівника 

від підприємства календарний план проходження практики, пройти 

інструктаж з техніки безпеки, протипожежної безпеки та ознайомитись з 

робочим місцем. 

2. Під час проходження практики студент зобов’язаний суворо дотримуватись 

правил внутрішнього розпорядку підприємства. 

3. Звіт про виконання практики студент складає самостійно відповідно до 

календарного плану проходження практики від підприємства та від закладу 

вищої освіти. 

4. Практика студента оцінюється за національною шкалою та за шкалою ECTS 

й враховується нарівні з іншими дисциплінами навчального плану при 

призначенні стипендії. 

5. Студент, який не виконав вимог практики й дістав негативний відгук про 

роботу або незадовільну оцінку під час захисту звіту, вважається таким, що 

не виконав навчальний план. 

 

 

Правила ведення й оформлення щоденника 

 

1. Щоденник – основний документ студента під час проходження практики. 

2. Коли студент проходить практику за межами міста, у якому знаходиться 

заклад вищої освіти, щоденник для нього є також посвідченням про 

відрядження, що підтверджує тривалість перебування студента на практиці. 

3. Під час практики студент щодня коротко повинен записувати в щоденник 

усе, що він зробив за весь день для виконання календарного графіка 

проходження практики. Докладні записи веде в робочих зошитах, які є 

продовження щоденника. 

4. Не рідше як раз на тиждень студент зобов’язаний подавати щоденник на 

перегляд керівникам практики від закладу вищої освіти й від підприємства, 

які перевіряють щоденник, дають письмові зауваження, додаткові завдання 

й підписують записи, зроблені студентом. 

5. Після закінчення практики щоденник разом зі звітом має бути переглянутим 

керівниками практики, які складають відгуки й підписують його. 

6. Оформлення щоденника разом зі звітом студент повинен здати на кафедру. 

7. Без заповненого щоденника практика не зараховується. 

 

  



Додаток Б 

 

МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ 

БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО 

 

Факультет інформатики, математики та економіки 

 

Кафедра інформатики і кібернетики 

 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ 

про проходження виробничої практики  

на базі ________________________________________________________ 

здобувача/ки вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка 

спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) 

спеціалізації 015.10 Комп’ютерні технології 

освітньої програми Професійна освіта. Комп’ютерні технології 

_____ курсу ____ групи 

ПІБ повністю 

з _______________ по _____________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Запоріжжя, 20____ 



Додаток В 

 

Характеристика 

з місця проходження виробничої практики 

на здобувача вищої освіти 

ПІБ повністю у знахідному відмінку 

 

 

У період з __________ по ___________ ПІБ повністю, здобувач вищої освіти 

4 курсу факультету інформатики, математики та економіки Мелітопольського 

державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького 

спеціальності 015.10 Професійна освіта (Комп’ютерні технології) проходив 

виробничу практику на базі _____________________________________________. 

 (назва підприємства та підрозділу) 

 

За період проходження практики виконував такі функціональні обов’язки: 

____________________________. Брав участь у ___________________. 

Продемонстрував здатності до ______________________. Виявив такі особисті 

якості: ________________________________.  

Завдання виробничої практики виконані _______________________________.  

 (повністю; частково; не виконані) 

Рекомендована оцінка  «________». 

 

 

Керівник від бази практики 

_________________________             ____________          ______________________ 

 (посада) (підпис)  (прізвище, ім’я, по батькові)  

      

 

 

Печатка  

 

«___» _____________ 20 ___ року 

 


